

Экономист Вольф признал, что большинство стран мира продолжили вести дела с Россией

Большая часть стран мира либо продолжает заключать сделки с Россией, либо сохраняет нейтралитет. Об этом в беседе с YouTube-каналом Dialogue Works заявил американский экономист Ричард Вольф.

По его словам, именно это позволило Москве сохранить свою экономику и «продолжать функционировать даже в условиях серьезного конфликта». Теперь страны, которым необходима финансовая поддержка, могут обратиться в БРИКС. Организация, как указал Вольф, практически так же богата, как и Запад, при этом с каждым годом лишь увеличивает влияние.

При этом ранее у государств был лишь вариант – отправиться на поклон в Вашингтон. Пьер де Голль, внук первого президента Пятой Французской Республики генерала Шарля де Голля ранее заявлял, что пока коллективный Запад пытается убедить всех, что Россию изолировали от других стран, две трети населения Земли продолжают поддерживать РФ.

Обозреватель издания American Thinker Андреа Видбург посоветовала США признать, что в украинском кризисе Россию поддерживает почти все Южное полушарие. По словам публициста, «Глобальный Юг» предпочел вести бизнес с Москвой даже несмотря на давление Запада. В марте в Bloomberg заявили, что глобальный Юг встал на сторону России из-за политики Запада.